



今晚7星彩奖池为2.99亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



第四届体育彩票 红色日记征文大赛 获奖作品揭晓

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 2月18日,第四届体育彩票·红色日记征文大赛颁奖典礼在广州南沙图书馆隆重举行。为鼓励产出更多的优秀红色日记作品,本次大赛共设置特稿奖(5名)、最佳创作奖(5名)、最佳研学奖(5名)、优秀组织奖(28个)、个人突出贡献奖(21人),优秀日记作品奖设特稿奖、一等奖、二等奖、三等奖共63名(分成成人组、中学生组、小学生组),优秀作品奖100名。上述奖项在当天全部揭晓。

红色日记,成为红色文化品牌

至今大赛已经成功举办四届。历经纪念改革开放40周年、中华人民共和国成立70周年、2020年的“战疫”,2021年庆祝中国共产党成立100周年,2022年党的二十大胜利召开等重大节点,活动产生广泛和积极的社会影响,成为一张靓丽的广东文化品牌。

本次大赛从2021年9月25日开始征

稿,并在广州之外的深圳、佛山、韶关、中山、湛江、清远等十多个地级市设置分赛区,征稿历时近10个月,来自全国二十多个省市(直辖市)来稿逾万封,来稿话题之丰富、领域之广泛,均超过前三届。

值得一提的是,陕西作者郝鹏飞(笔名源上春树)以自己亲身经历基础上写下的50万字《大学生村官十年扶贫笔记》,网上点击率达50多万。本次大赛最年长的是中国人民解放军原47军——曾参加过辽沈战役、平津战役已经100岁的高存善老战士。参与者年龄最小的为7岁。

佳作迭出,红色火炬接棒在行动

每个时代都有最能够代表民族精神传承的人,他们的精神和事迹被记录下来,成为民族历史文化内核的一部分,时时为同辈乃至后人所忆,他们曾经走过的道路在不断地与时代精神融合,焕发出新生的活力,激励着一代又一代红色精神传承者。

征稿启事发布后,来自全国各地的

参与者踊跃投稿,除著名军旅作家王树增,广东文艺终身成就奖获得者、作家章以武,著名学者、作家、广州大学教授罗宏等大批名家积极参与外,一批大、中、小学生的研究、调研笔记大幅增加,如华南师范大学附属中学学生雷程玮的《读〈彭士禄传〉有感》,乐昌一中学生刘颖的《赤心奔赴长征路,荣光谱写新篇章》,广州市越秀区朝天小学倪诗喆《听百岁爷爷说过去的故事》等一大批佳作,记录了作者所见所思所感,追溯共产党人的初心,找寻共产党人的红色基因。这些优秀日记主题鲜明,细腻的笔触、真挚的情感、朴素直白的表述,扎实的生活,能够给人们带来无穷的精神力量。

“日记文化文脉深厚,是口述历史,是个体记忆的凝聚。它承载了历史的认知与铭刻时代的记忆,是抒发个体与国家民族情怀的重要载体。”颁奖典礼现场,广东省文化学会会长、省政府参事室研究员周建平博士如是说。



超级大乐透 第018期

中奖号码 04 08 17 26 30 后区 03 11

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	1000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透7.32亿元

排列3 第041期

中奖号码 6 0 8

排列5 第041期

中奖号码 6 0 8 8 2

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



青海体彩举行2023年度 责任彩票专题推进会

为统筹推进责任彩票体系建设,部署青海体彩2023年度责任彩票管理工作。2月17日,青海体彩举行2023年度责任彩票专题推进会。会上就现阶段责任彩票工作和国家总局体彩中心的要求,从四个方面做了详细介绍。一是对照十四五规划和中心责任彩票建设实际,查摆存在的问题和缺失,明确下阶段发展方向;二是部署2023年度责任彩票重点工作;三是加强责任彩票内外部传播工作;四是持续推进引导理性购彩工作。

云南体彩 持续打造百人讲师团队

为完善人才队伍建设管理,培育打造云南体彩“百人讲师”团队,倡导“每个人都在学、每个人都在教;人人皆需为师、人人皆能为师”的培训理念,为高质量发展的云南体彩添砖加瓦。近日,为期五天的云南省体彩中心初级培训师选拔活动在弥勒圆满落幕。来自全省15个州市学员,历经两天的前期专业培训辅导,内容涵盖培训讲师的基本素养、成人学习的特点、PPT课件制作基本技能等。本次培训突出主题,抓细节、促落实、尽可能让更多的学员从选拔活动中有所获。

全国责任彩票宣传口号评选出炉

广东作品将一、二、三等奖收入囊中

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 近日,责任彩票宣传口号征集活动结果揭晓,评选出获奖作品92个,广东参赛口号金句频出,一、二、三等奖均收入囊中。本次活动由中国体育彩票发起,面向全国邀请社会大众上传原创责任彩票口号,为责任彩票理念的传播建议献策,用朗朗上口、深刻响亮的口号为“责任彩票”代言。31个省区市中心、331个地市辖区及县直属地区参与其中,共收集作品13556个。其中,广东省大力发动群众积极参赛,参赛作品数量达721个。

在征集活动中,广东参赛者们贡献了众多锦囊佳句。来自广东的参赛作品“公益体彩乐于心,理性投注践于行”在本次活动中得到一致好评,一举拿下一

等奖。该口号简单、明确、鲜明地突出体彩品牌,达到了品牌区隔传播效果;同时,也传达出以理性购彩为核心的健康购彩观念,把责任彩票与体彩品牌两者相结合,通俗易懂、朗朗上口。

该一等奖作品出自广东深圳。口号的作者何永焕介绍,自己与体彩接触已有10多年,平时购彩常会留意到店内的责任彩票宣传栏及理性购彩提醒。耳濡目染下,何永焕把对责任彩票的理解融入了行动中:“有空时便会顺手买上几注体育彩票,金额一般都在10元左右。有时中了小奖,心里美滋滋的,没中就当做是为公益作了贡献,我一直保持平常心。”

深圳市体育彩票管理中心工作人员

介绍,深圳体彩着重弘扬中奖者“理性面对中奖”“买彩票是做公益,要量力而行”的良好心态,通过FM105.7广播“体彩知多D”小栏目、责任彩票创意视频、“责任彩票说”系列报道、实体店责任彩票宣传栏及海报等,潜移默化地将责任彩票理念传递给购彩者,营造理性购彩环境。

此外,来自广州的参赛作品“理性购彩为善,责任健康为本”突出了公益体彩的核心理念,诠释责任彩票的根本出发点,斩获了全国二等奖;来自肇庆的参赛作品“裁衣需量体,理性方得彩”传递了购彩要根据自己的实际量力而行的观念,成功斩获三等奖。这两个作品的作者均是有10年以上购彩经验的购彩者,多年来一直信任、支持着中国体育彩票。

●专家论彩●

仅供参考 谨慎购彩

王立君

第3位1-4间近期大热

第1位上,大冷号3终于反弹,看好2、4开出;
第2位上,1、2两码一直未见,看好1、2开出;
第3位上,1-4间近期大热,看好3、4开出;
第4位上,隔期号不停开出,看好3、6开出;
第5位上,大冷号7终于反弹,看好4、5开出。
和值:主要在10-15间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:213/21334 424/42465
和值:06/10
组选6:1234 金胆:234



23040 3 3 4 8 7
23039 7 6 3 0 8
23038 0 9 1 6 3
23037 7 7 1 0 0
23036 6 5 6 3 0
23035 6 4 9 6 9
23034 9 0 1 8 3
23033 6 7 9 0 6